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ACTA NÚMERO 84 

 
Presenças: António José Seguro (PS), José Eduardo Martins (PSD), Telmo Correia (CDS-PP), 
Duarte Cordeiro (PS), Eurídice Pereira (PS), Glória Araújo (PS), Hortense Martins (PS), Jorge 
Seguro Sanches (PS), José Ribeiro (PS), Odete João (PS), Teresa Venda (PS), Acácio Pinto (PS), 
Horácio Antunes (PS), Sérgio Paiva (PS), António Almeida Henriques (PSD), Carlos São Martinho 
(PSD), Celeste Amaro (PSD), Nuno Encarnação (PSD), Nuno Reis (PSD), Pedro Saraiva (PSD), Luís 
Menezes (PSD), Helder Amaral (CDS-PP), Pedro Filipe Soares (BE) e Agostinho Lopes (PCP). 
 
Faltas: Emídio Guerreiro (PSD) e Heloísa Apolónia (PEV). 
 
Ausências em trabalhos parlamentares: João Galamba (PS). 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ordem do dia: 

 
1. Audição do Prof. Abel Mateus, na sequência da aprovação dos Requerimentos 

apresentados pelos GP do BE, do CDS-PP e do PSD, sobre os preços dos combustíveis 
 

A reunião principiou com intervenções dos Senhores Deputados Pedro Filipe Soares, Telmo 

Correia e José Eduardo Martins, para apresentação dos requerimentos, pela respectiva ordem 

de entrada na mesa da Comissão, às quais se seguiu, individualmente, uma intervenção do 

Professor Abel Mateus, para responder às questões colocadas. 

No período de debate, intervieram, além dos membros da Comissão já referidos, os Senhores 

Deputados Jorge Seguro Sanches, Agostinho Lopes, Almeida Henriques, Hortense Martins, 

Sérgio Paiva e Helder Amaral. 

O Senhor Prof. Abel Mateus interveio por diversas ocasiões para responder às questões 

colocadas pela Senhora Deputada e pelos Senhores Deputados presentes, tendo igualmente 

efectuado uma apresentação1. 

A audição foi gravada, constituindo as gravações áudio e vídeo parte integrante da acta.  

 
2. Relatório da Conta Geral do Estado 2009 

 

 Apreciação e votação das conclusões e parecer 
Relator: Deputado Agostinho Lopes (PCP) 

 
Adiado a pedido do Grupo Parlamentar do PS. 
 
 
 
 

                                                 
1 A apresentação efectuada faz parte do espólio da Comissão e pode ser consultada na respectiva página 
internet. 
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3. Outros Assuntos 
 
O Senhor Presidente da Comissão colocou à consideração dos Grupos Parlamentares, para 
possível subscrição, um Projecto de Lei, elaborado para concretização de um dos pontos 
constantes do Relatório à Petição 120/XI/2ª, aprovado por unanimidade pela Comissão. 
O Senhor Deputado Pedro Saraiva efectuou uma sugestão de redacção, aceite, tendo os 
restantes Grupos Parlamentares reservado a sua opinião política para um momento posterior. 
 
4. Data da próxima reunião 

 

 23 de Março, pelas 10h00 
 

 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, dela se lavrando a presente acta, a qual, 
depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

Palácio de São Bento, 16 de Março de 2011. 
 

António José Seguro 

Presidente da Comissão 

 

 

 


